

低价买高价卖，逢调控必调价

北京一些房产中介把炒房当成牟利手段

北京市住建委相关负责人称，将逢涨必查，逢炒必办。目前已有66家房地产中介门店被责令关停或停业整顿

本报讯（记者赵剑影）“房地产中介确实需要整治。”3·17新政出台之后，我在链家网上关注的一套房子，几天内就上调了六七十万元。”3月26日，在北京市昌平区天通苑，一位陈姓购房者指着链家天通苑东苑店门上贴出的“暂停营业”的告示牌说。

“凡调控必推涨，在一些人看来，这似乎成了规律。因此，有一些中介门店就先做调价，待价而沽。”在北京市朝阳区双桥附近的一家中介公司的负责人告诉记者，就算是在这个信息大爆炸的时代，绝大多数人在

购买房屋时还是不得不依靠中介公司来交易。这不仅是因为中介公司在这方面的专业程度，还因为中介公司握有大量的房源信息。

房地产中介公司提供服务收取一定的费用理所应当。在一般情况下，中介公司应该通过一些服务收费来盈利。比如，房屋买卖代理费、信息费等。但随着房价的飙升，房屋在买卖过程中，存在着巨大利差，对于一些规模较大的中介公司来说，炒房是公开的秘密。它们通过压低卖价提高买价，一套

有增值潜力的房子在预先购买后，转手即可获得暴利。

一位业内人士告诉记者，北京房价上涨是中介公司参与炒房的基础，只要有低于市场价格一定比例的房子挂牌，有些中介公司就会买下来，然后转手卖出。中介公司在这方面有独一无二的信息优势，这是他们容易获得价值的原因。

记者在采访中发现，与一些连锁房屋中介相比，规模较小的中介公司也有自己的“生存之道”。因为资金能力的限制，这些小

型中介公司在收购二手房时，一般会先交付一些押金，然后通过寻找下家或者直接转手卖给大型中介公司。“买房的时候你遇到过中介人员说少开发票金额、少交税的情况吗？”上述业内人士告诉记者，这种所谓的少交税其实是中介瞒了“上家”骗“下家”的伎俩，开具的金额多半是中介公司实际支付的金额。

针对上述现象，北京市住建委主任徐贱云对记者说：“北京整治房地产中介将会连轴转，一旦发现有中介机构或经纪人员参与炒

房、哄抬房价等，将逢涨必查、逢炒必办。房地产中介机构也不得违规代理商办项目，一经发现，必将严惩，绝不姑息。”

记者了解到，在北京楼市新政实施一周后，针对房地产中介门店的执法力度也逐渐升级加码。与上述链家天通苑东苑店同一天被勒令停业整顿的中介门店达28家。被整顿的门店不仅有我爱我家、链家、中原地产，还包括麦田、恒洋等规模较小的中介门店。目前，累计已有66家房地产中介门店被责令关停或停业整顿。

新版《企业安全生产标准化基本规范》4月起实施

本报北京3月28日电（记者王冬梅）新版《企业安全生产标准化基本规范》将于2017年4月1日起正式实施。据悉，新版《基本规范》在总结企业安全生产标准化建设工作实践经验的基础上，突出体现三个特点：一是突出了企业安全管理系统化要求，二是调

整了企业安全生产标准化管理体系的核心要素，三是提出安全生产与职业健康管理并重的要求。

近年来，在各级安全监管部门和相关行业管理部门的大力推动下，广大企业积极开展安全生产标准化创建工作。经不断探索与

实践，企业安全生产标准化工作在增强安全发展理念、强化安全生产红线意识、夯实企业安全生产基础、推动落实企业安全生产主体责任、提升安全生产管理水平等方面发挥了重要作用，取得了显著成效。

据了解，《安全生产法》已将推进企业安全生产标准化建设写入法律条文，成为企业的法定职责。企业安全生产标准化建设越来越受到企业的重视，成为提高企业本质安全、推进隐患排查治理和风险防控的基本措施；越来越受到各级党委政府的重视，成为衡量企业负责人是否履行安全生产主体责任的重要依据。

路，使中心城区供水保障系数达到1.2，但与国际特大城市供水1.3~1.5的保障系数相比存在差距。

随着北京城市副中心、首都新机场、冬奥会等重点功能区的建设，配套工程第三阶段的建设将紧密结合国家战略实施及重点区域城市规划、用水需求，不断优化调整项目建设时序。

据悉，大兴支线工程将连通北京南干渠与河北廊涿干渠，主要为首都新机场区域及南部地区供水，进一步支撑北京东南部重点区域的发展建设，计划2018年底具备通水条件。

套工程第三阶段重点项目亦庄调节池扩建工程、河西支线工程也开始主体工程建设。

自2014年12月27日南水北调中线一期工程通水进京以来，北京累计收水已达20.7亿立方米。目前南水北调工程基本沿西四环以及东、南、北五环建成了一条输水环

本报讯（记者蒋蓝）记者从北京市南水北调办获悉，近日，南水北调配套工程项目大兴支线工程破土动工，标志着北京市南水北调配套工程第三阶段建设正式启动，这也是北京落实京津冀协同发展战略、推进区域水资源统筹利用的重大举措。同时，南水北调配



广西柳州大力推广新能源汽车

3月28日，在一个新能源汽车示范小区，居民使用普通插座充电桩给新能源汽车充电。

当日，广西柳州市正式开展新能源汽车推广应用示范小区体验活动，首批两个示范小区配备了普通插座充电桩和电动汽车专用

停车位，方便居民使用。柳州市今年计划探索出一种不依赖专用充电桩的新能源汽车应用发展新模式。

新华社发（黎寒冰 摄）

草原上的“电保姆”

阳春三月，冰雪覆盖的呼伦贝尔大草原，每天都有数以万计的小羊羔来到这个世界，打破了草原的沉寂，葱茏着牧民们的希望。牧民接羔季，供电员工忙，一辆辆黄色的供电工程车颠簸着行进在皑皑白雪中，在各苏木、嘎查和牧户间往返忙碌。

解燃眉之急 暖牧民心窝

3月17日，呼伦贝尔新巴尔虎右旗克尔伦苏木白音查干嘎查，牧民赛音巴雅尔焦急地围着罢工的水泵转来转去。刚才还往出泵水呢，怎么突然不动弹了呢？一大群羊等着喝水呢！妻子阿拉坦其木格赶紧给克尔伦供电所打电话。

不到个小时，所长李海滨就带着两名员工从30公里外赶了过来。检查后发现，原来是刀闸螺丝松动，导致刀闸虚接断电。仅仅几分钟，故障排除，清澈的水流又从水管中喷涌到偌大的水槽中。

赛音巴雅尔拉住李海滨的手：“走，看看我家的羊羔去！前几天你们给我家棚圈里安的灯，可帮大忙了。”赛音巴雅尔家有500多只基础母羊，陆续待产，现在已接羔200多只，存活率达100%。将近200平方米的棚圈内和棚圈外的围栏里，都是大大小小洁白的绵羊。大羊们或站或卧地挤在一起，安逸悠闲地吃草。

平时，每羊们都待在围栏内，遇上风雪或者极寒天，主人就把它们赶到棚圈里取暖，躲避风雪。接羔期间，夫妻俩晚上就靠着一个手电筒，彻夜守护。一有迹象，就打开手电，查看、保护初生羊羔。突然亮起的强光，使母羊们非常害怕，互相拥挤。夫妻俩既要接羔，又要护羔，避免被母羊踩死踩伤，每天都累得筋疲力尽。李海滨得知情况后特地赶来为他家的棚圈接上了电。

李海滨开玩笑地说：“眼下牧民忙着接羔育羔，我们也没黑没白，忙得脚打后脑勺儿！”牧民们都管我们叫草原上的‘电保姆’！”

（王庆文 张慧 佟永峰）

职工文化建设为企业的发展助力

日前，国网南京供电公司配电运检室分会举办女职工茶艺培训活动，为女职工提供了释放自我、修炼自我的平台。据悉，这是配电运检室分工会开展服务向需行动，征集会员意见建议后开展的一项文体活动。

近年来，南京供电公司配电运检室分工会从职工需求出发，定期开展贴近生活，贴近员工，贴近实际的文体活动，积极契合企业发展主题，营造了团结向上、拼搏进取的浓厚氛围。通过提供三个支持，解决三个问题，员工参与活动的积极性进一步提高，以此为抓手，丰富职工业余生活，描绘职工文化建设的“年轮”。

提供团队支持，通过活动前期参与策划、活动期间共同关注、活动结束奖励以鼓励的模式，有效地处理好工作与活动之间的关系，给予员工极大的鼓励，解决了以往工会活动有效覆盖率低的问题。职工在参与文体活动中，增进了了解，在合作中提高了凝聚力，工作氛围更和谐，职工先进文化得到了有效落地。在会员评家过程中，配电运检室分工会受到了全体会员的好评。

在硬件设施上提供支持，逐步完善各类场地建设，为各基地员工参与文体活动创造了优良的环境。2016年完成了本部所在城北基地的文体活动中心综合改造工作，更新改

造了瑜伽室、乒乓球室，解决了以往活动阵地承载量不足，设施老旧的问题。与此同时，充分利用现有条件，开展乒乓球、健身、舞蹈、瑜伽等室内文体活动，积极倡导员工参加公司12个文体俱乐部活动，丰富了员工业余文化生活，真正给员工带来了家一样的感觉。

在活动创新中提供支持，积极主动地关心企业职工的所思所求，满足各类人员的多样化、个性化需求。从2013年的厨艺大赛，2014年的走城墙、骑行活动，2015年的绘画比赛、防身术课程，到2016年的插花课、茶艺课、烘焙课、健身走，活动设置与时俱进，推陈出新，解决了文体活动“老三样”的难题。

在硬件设施上提供支持，逐步完善各类场地建设，为各基地员工参与文体活动创造了优良的环境。2016年完成了本部所在城北基地的文体活动中心综合改造工作，更新改

（姚铭艺 黄静云）

文盲考驾照，科目一成“拦路虎”

有人认为，少数人的权利不应被忽视，但也有人称“文盲”开车上路本身就有安全隐患。

本报讯（记者刘友婷）如今，在驾驶员考试科目一（理论考试）中，学员需要读懂文字题，然后操作计算机进行答题。然而，年已50岁的邓祥生基本上是个文盲，由于很多年前驾驶证考试不像现在这么规范，他取得了驾照，但最近却因违章被扣12分，需要重考科目一。因为看不懂计算机里显示的文字题，距离考试还有三天时间，邓祥生觉得“瞎蒙”难以过关，决定放弃了重考科目一。

老邓这种情况并非个例。《工人日报》记者日前了解到，还有不少文盲考驾照，但科目一成了“拦路虎”。对此，有人认为少数人的权利不应被忽视，但也有人称文盲开车上路本身就存在交通安全隐患。

据了解，目前的《道路交通安全法》及《机动车驾驶证申领和使用规定》对机动车驾驶员的年龄、身高、视力、听力、辨色能力等提出了一定的要求，但对于驾驶员的文化程度并无限制。而机动车驾驶人科目一考试需要学员读懂文字题，然后在计算机上进行答题，对于不识字的学员来说通过考试的难度较大。

3月28日，在辽宁一家公司，紫砂从业者在制作紫砂壶。

辽宁省朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县蕴藏着丰富的紫砂矿产资源。目前当地紫砂陶瓷产业实现产值3亿多元，带动就业5000余人。

新华社记者 李钢 摄

外贸企业失信将受33部门联合惩戒

惩戒对象拓展到企业的法定代表人

本报北京3月28日电（记者北梦原）由国家发展改革委、人民银行、海关总署等33个部门共同签署的《关于对海关失信企业实施联合惩戒的合作备忘录》（以下简称《备忘录》）今天正式发布。在当天国新办举行的新闻发布会上，海关总署副署长李国表示，有走私罪或者走私行为、一年内违反海关监管规定、拖欠应缴税款和应缴罚没款项、注册登记信息失实等8方面情形的企业，将被认定为失信企业，受到相关部门的联合惩戒。

李国表示，《备忘录》立足于执法实际，针对失信企业的特点，依据相关的法律法规，从执法管理、市场准入、行业规范、社会认同等不同角度细化、量化出39条惩戒清单，涵盖工商、税务、质检、金融、环保、司法等多个重点领域，均具有较强的实践可操作性。

据介绍，实施惩戒的对象，不仅包括了失信企业本身，同时拓展到了企业的法定代表人（负责人）、董事、监事、高级管理人员。通过增加对相关人员的惩戒，可以最大限度防止失信企业“改头换面”，逃避惩罚，有助于加大企业失信成本，实现从源头上治理失信行为的目的。

“只有让企业因失信付出高昂的经济成本和经营代价，才能真正起到‘不敢失信’、‘不能失信’的威慑效果。”李国透露，今年以来，海关对税务、证监会、检验检疫等7个部门推送的黑名单企业实施了联合惩戒，下调了3家高级认证和33家一般认证企业的信用等级，限制228家企业申请成为认证企业，341家企业列为高风险企业或稽查重点对象。

全国老区旅游扶贫工作启动

本报北京3月28日电（记者徐新星）今天，由中国老区建设促进会、中国扶贫开发服务有限公司等联合举办的“全国老区旅游扶贫工作启动发布会”在京举行。

据介绍，中国革命老区覆盖159个县，不少老区依然未脱贫，为了助推老区精准扶贫，“全国老区旅游扶贫工作”将旅游扶贫列为重点工作内容，并以建设特色精品民宿等旅游产品和培育乡村旅游创客基地为重点，以旅游产品创新、金融扶持创新和营销公益创新为抓手，着力创立旅游扶贫民宿品牌。同时，通过社会资本、贫困人口合作社，实现全社会参与，通过建立旅游扶贫公益平台的自动传递，鼓励民众积极参与旅游扶贫工作。

西藏明则特大桥主体工程完工

本报讯（记者李国 通讯员李维康 唐克军）日前，西藏拉林铁路明则特大桥在全线16座跨越雅鲁藏布江特大桥中率先完成主体工程施工，建成后将结束藏源山南无铁路的历史，对发展西藏经济，巩固西南边防具有重要意义。

据施工单位中铁五局集团介绍，明则特大桥位于西藏自治区山南市桑日县境内，是拉林铁路关键控制性工程。自2015年11月开工以来，该局先后采取了长护筒跟进桩基成孔施工工艺等关键施工技术，克服了高寒缺氧等困难，确保了各节点工期目标的实现。

有可能通过的，但完全不识字肯定无法通过。”广州安顺驾校一教练说。

对此，有媒体评论称，开车主要考验一个人的动手、判断能力，以及方向感、距离感、速度感，与文化程度并无太大关系。既然法律没有禁止文盲考驾照，这些少数人的权利就不应被忽视。解决文盲看不懂文字题的办法是，在用计算机考试时，设置语音辅助功能，考生既可以看着答题，又可以听着答题，而这样的改造在技术上并不难实现。

不过，也有人对于文盲考驾照持反对意见。深圳市机动车驾驶员培训行业协会相关负责人认为，不认识字开车上路存在一定的交通安全隐患。“即使让不认识字的学员取得驾驶证，但是他连路牌、街道名都不会看，怎么能到达目的地呢？另一方面，开车上路的前提是熟悉交通法律法规，且能看懂各个城市的路段标识，不能为了个人利益而损害公共交通安全。”



辽宁喀左打造北方紫砂名牌